

# 高铁锡东交通方案确定

## 10条公交线可达,自驾车可走纺城大道、先锋路、锡山大道

京沪高铁开运在即,这条贯通中国南北两片最发达经济圈的“钢轨”一跃成为中国多地憧憬的发展引擎,许多喜欢尝鲜的无锡市民已经开始准备前去体验一把,那么如何前往锡东的高铁站就成了一个首要问题,昨天上午,无锡市交巡警支队公布了交通方案。

### 自驾车可走纺城大道、先锋路、锡山大道

前往高铁的地面道路有锡沪路、纺城大道、先锋路和锡山大道,但是由于目前锡沪路上地铁二号线的站点正在施工之中,因此不推荐市民选取这条路线,市民可以选择离出发地最近的快速内环的上匝道口进入快速内环,根据快速内环上的交通指引牌前往无锡东站。

交警部门提醒市民,金城东路目前正在施工,预计10月份能够通车,到时候市民可以从快速内环直接转入金城东路到新华路进入高铁。车辆开上新华路后直接前往高铁的南落客平台,通过新华路的左转弯向匝道进入南落客平台。出租车有专用的通道,在落客平台可以看到专用的指引,通过

落客平台的专用匝道下到一层的出租车专用候车区。

离站车辆进入停车场入口后可以通过左转定向匝道进入兴吴路口,左转通过兴吴路到新华路高架原路返回,或者通过左转定向匝道一路直行,上先锋路走1公里左右进入高浪路高架,通过高浪路高架回程。

从高铁站出来要回江阴、常熟、张家港或者宜兴方向的人,可以通过先锋路右转入东祥路,通过东祥路进入锡沪路,往东方向是江阴常熟张家港,去宜兴可以左转往西通过312国道去宜兴。(见右图)

### 坐公交车有10条线路可供选择

据介绍,将于7月1日正式投运的京沪高铁锡东站将配套增设长途客运班线和公交线路。初期将开行江阴、张家港、常熟三条线路,后期逐步增强锡东新城对苏中、苏北等方向辐射能力。6月26日前,将开通10条公交线路。其中新辟4条,即高铁无锡站至火车站北广场、塘头公交停车场、新区管委会、公交三场;调整6条,分别为公交722路、727路、730路、731路、732路、6路。

胡姍姍 金辰 薛晟



资料图片

# 无锡汽车客运站后天启用

## 40条公交线路经过,乘客一站换乘就可到达目的地

从6月26日起,无锡市区现有的无锡汽车站、高墩桥汽车站、汽车西站将“三站合一”,搬迁到位于锡沪西路上的无锡汽车客运站。位于锡山区的京沪高铁锡东站也将于6月底启用。记者昨天从无锡市交通局和交通产业集团获悉,目前两站的公交、客运线路等交通配套服务已安排就绪。

随着无锡中央车站建设的进程,将于6月26日启用的无锡

汽车客运站将整合无锡汽车站、高墩桥汽车站、汽车西站的功能。新启用的无锡汽车客运站占地6.49万平方米,建筑面积12.4万平方米,设有停车位360个,候车室容量、售票窗口、发班能力都超过原有三个站的总和,设计最高日发送10万人次,将有效改变现有汽车站设施陈旧、交通组织不畅、场地不足的局面。新车站投运后,将接纳近1300辆客车,日均发班1900个班次,预计

日均发送旅客3.4万人次、高峰客流量9万人次。

需要注意的是,在25日晚上,无锡汽车站、高墩桥汽车站、汽车西站将结束历史使命。由于“三站合一”后,在售票上会有明显量增,所以最近这段时间,暂行预售票只能提前两天购买,所购车票的乘车地点,也需留意车票上的导乘信息。

目前,无锡中央车站地区共有公交线路10条,其中环岛内线

路6条,途经线路4条。为进一步完善火车站北广场枢纽公交配套设施,经交通、公安等部门充分调查论证,新辟和调整公交线路40条,其中,东环岛公交线路9条,西环岛公交线路8条,无锡汽车客运站内部公交线路11条,途经公交线路12条,基本实现了中央客运站与城市各片区、各组团、旅游景点以及太湖新城的连接,基本可以实现一站换乘就可到达目的地。

金辰 薛晟

### 中小学幼儿园下月放假 学校组织补课将受罚

昨日,无锡市教育局发布《2011年中小学幼儿园放假的通知》,明确各学段放假和开学时间:义务教育阶段学校从7月1日起放暑假,幼儿园从7月5日起放暑假,普通高中从7月13日起放暑假,中等职业学校、技工学校、职业学校放暑假日期,由各市(县)区教育局及市相关主管部门和单位参照本通知精神确定。新学期于9月1日开学上课。暑假期间任何学校不得安排返校日或返校活动。

《通知》规定各地各校不得以任何形式、在任何地点组织学生集体上课,或以补差、培优等形式变相集体上课,学校和教师均不得介绍、组织学生到社会办学机构培训,不得统一组织学生参加各种学科竞赛。义务教育阶段学校,在暑假前和暑假期间进行新生录取和分班时,不得组织招生考试和学生分班考试,更不得以文化课成绩等各种名义分重点班、快慢班,不得办实验班、特长班。幼儿园在暑假期间可根据家长需要开办照顾班,工作人员可安排轮流休假。

沈顾佳

# 中招志愿27日开始填报 家长考生还可考虑三天

今年无锡中招首次实行网上报名,为了让考生们熟悉操作规范和流程,这两天不少学校已让考生们在网上报名前模拟填报志愿。凤翔实验中学的考生昨日已进行了模拟填报,看了学生们操作的过程之后,该校课程部主任孙海清告诉记者,虽然之前做了详细的说明,但在实际操作中还是出现了不少问题。

登录网上报名系统时要用自己的身份证号,“我们学校有4个初三学生的身份证号是15位的,我们之前报给招办也是按照15位,当时没说有什么问题,结果模拟登录时发现,系统默认必须要18位的身份证号,15位是登不进去的。”孙主任说,这是之前完全没料到的意外情况,“于是我们赶紧跟招办联系看能不能进行

调整,后来招办通过人工操作,把这4个学生的登录号码调整到18位,在原有15位的身份证号后面加三个“0”或者其他数字。”

用准考证号作为初始密码登录系统后,考虑到保密性要重新设置密码,有些考生回家后可能还会跟家长商量重新填报。“这个新密码千万不能忘记,”孙主任强调,“一旦忘记则会很麻烦,学校是没有权利帮助修改密码的,必须由学校开具介绍信到考办,让考办再恢复成初始密码。”不过模拟填报结束后,系统内容会清空,到27日正式填报时还是先要用初始密码登录。另外,孙主任还提醒考生,如果不想报某所学校计划外的,一定要点击“放弃”报名计划外,否则系统会默认考生计划内和

计划外的都选了,还要注意学校招生的区域范围。

正式的志愿填报时间为6月27日至7月1日,在此期间可以在网上修改、确认志愿。为避免上网时操作失误,无锡市教育局基教处处长徐成洁提醒考生和家长,可以先填写志愿草表,确定报考什么学校后再把草表上的内容输入到网上。到7月1日,各学校会打印网上的志愿确认表,让家长和学生到校签字确认,其间,学校如果发现学生填的志愿偏差太大也会给予提醒。

另外,因为今年中等职业学校实行自主招生、注册入学,报考中职的学生就不用填报志愿了,直接凭户口簿、准考证、毕业证向招生学校申请注册入学。

沈顾佳

### 天气

## 今明后都有阵雨 气温最高30℃

告别短暂的晴好天气后,这个双休日无锡又将迎来新一轮降水天气过程。根据气象台预报,受西风槽和热带风暴影响,这个双休日将出现阵雨或雷雨的天气,最高气温将降至30℃以下。

### 每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为62至82,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

### 今明后天具体天气

今天,多云转阴,有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨,偏南风3-4级,最低气温26℃,最高气温30℃

明天,阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃,最高气温28℃。

后天,阴有阵雨或雷雨,最低气温22℃,最高气温27℃。

唐奕

### 停电

6月26日,5:00~21:00,10kV西林线停电,影响:泰山村、杨家里、芮巷、西林村等;5:00~21:00,10kV宝界线停电,影响:碧波园、向阳村、柴配厂、漆塘大队;5:00~21:00,10kV柴塘线停电,影响:向阳林场、莠歌等;5:00~21:00,10kV羊歧线停电,影响:杭巷、私立光华学校等。

唐奕

### 资讯

## 地税发票抽奖周六开 大奖奖金将达12万元

昨从无锡市地税局获悉,因5月份地税有奖发票抽奖电视直播注册份数为24089张,未能达到规定的3万份,导致6万元一等奖空,奖金自动滚动至下一期作为一等奖累计额,因此6月份有奖发票抽奖电视直播一等奖奖金将达12万元。

无锡地税有奖发票电视直播抽奖活动每月举行一次,每次设一等奖1个(需有效注册份数达到3万份),奖金6万元,二等奖3个,奖金各5000元,三等奖若干名,奖金各500元。每次开奖定于当月最后一周的周六,本月发票抽奖开奖时间在6月25日。

陆媛

### 锡图将办抗战史讲座

为庆祝中国共产党九十华诞,无锡市图书馆将于6月30日上午在三楼读者俱乐部举办吴文化专题沙龙,邀请无锡市新四军历史研究会副会长兼秘书长富耀南先生作“追忆光荣党史 重温伟大历程”的专题讲座,富耀南先生将从中国共产党无锡地方组织的建立、无锡在抗战史上突出的三件事、解放战争时期无锡的城区斗争等方面,详细介绍无锡地方党组织的艰苦卓绝的斗争历程。

沈顾佳

### 寻物

## 大学生寻数码相机

昨日,无锡技师学院学生小吕找到快报称,她在乘坐115路公交车时,不慎将两部数码相机遗忘在了车上。据小吕说,这两部数码相机是向无锡市志愿者总会借的,当时两部相机都装在无锡市文明办统一发放的环保袋里。她大约9:15左右从胜利门站下车,却忘了把数码相机一起带走。小吕向记者提供了两部数码相机的型号:OLYMPUS FE-S040(VB-PA05431);OLYMPUS PE-S040(VBHA05060)。希望捡到相机的好心人,能够尽快和小吕联系,联系电话:82588789或15895350897。

匡笠